

**Анализ
спортивно-массовой и оздоровительной работы
ШСК «Олимп» МАОУ гимназии3 за 2023-2024 учебный год**

1. В 2023-2024 учебном году проводилась учебно-тренировочная работа по подготовке команд для участия в соревнованиях по игровым видам спорта среди учащихся 1-4; 5 – 11 классов в рамках «Спартакиады школьных спортивных лиг», были проведены внутришкольные соревнования:

«Веселые старты» 1-4 классы (приняли участие 230 учащихся);

баскетбол 5-6, 7-8, 9-11 классы юноши/девушки (приняли участие юношей-305, девушек 185);

волейбол 5-6, 7-8, 9-11 классы юноши/девушки (приняли участие юношей- 292, девушек 198);

гандбол 5-6, 7-8, 9-11 классы юноши/девушки (приняли участие юношей- 124, девушек 72);

мини-футбол 5-6, 7-8, 9-11 классы юноши/девушки (приняли участие юношей- 254 ,девушек-48):

н/теннис 5-6, 7-8, 9-11 классы юноши/девушки (приняли участие юношей- 56, девушек-26)

2. Отмечено устойчивое повышение мотивации учащихся к систематическим занятиям физической культуры и спортом, повысился уровень физической подготовленности учащихся.

3.. Учащиеся гимназии приняли участие в муниципальном этапе фестиваля «Самбо в школу», 26.09.2024 в личном зачете учащиеся 8г класса Буслаев Г. и Ахсаров М. заняли 2 и 3 место в своих весовых категориях, а учащаяся ба класса Идрисова С – 2 место в своей весовой категории среди девушек.

В муниципальном этапе по игровым видам спорта сборная команда юношей 7-9 классов заняла 1 место по баскетболу в «Локо-баскет», сборная команда юношей 9-11 классов заняла 1 место по баскетболу в «Спартакиаде школьных спортивных лиг»

Все запланированные спортивно-массовые и оздоровительные мероприятия на 2023-2024 учебный год были выполнены

Директор

З.В. Стрелкова